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GOVT. DEGREE COLLEGE, HUZURABAD, DIST: KARIMNAGAR 

STUDENT SATISFACTORY SURVEY - 2019-20 

ON TEACHING—LEARNING AND EVALUATION 

 

1 Student Satisfaction Survey questionnaire Enclosed 

2 No. of students participated in the survey 36 

3 Analysis of the survey Appended 

4 Result and report Enclosed 
 

1. Student Satisfaction Survey questionnaire: 
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1. Are you satisfied with the coverage of syllabus? 

3 –Excelent 

2 –Good 

1 –Avarage 

0 –Poor 
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2. Whether teaching methods followed during teaching learning process are 

useful to understand the subjects? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 
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3. Are you following ICT practices adopted by your teachers? 

3–Excellent 

2 –Good 

1–Avarage 

0–Poor 

4. Are you satisfied with students mentoring system available in your college? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 
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5. How do you feel about teachers conducting remedial classes? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 

6. Are you satisfied with the procedures being followed in evaluation process? 

3- Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 



6

 

 

 
 

 

 

 

7. Are the laboratories sufficient and meeting your curriculum requirements? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 
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8. How good the faculty adopting e-resources and techniques for effective 

teaching learning and evaluation? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 
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9. How are the co curricular and extra-curricular activities of teaching learning 

process helping you? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 
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10. What is your overall impression on teaching and learning process? 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 
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3. Analysis of the survey: 
 

 

 

 

GOVT. DEGREE COLLEGE, HUZURABAD, DIST: KARIMNAGAR 

36 responses 

Publish analytics 
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B. Age 

33 responses 
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11.8% 

52.9% 

3 –Excelent 

2 –Good 

1 –Avarage 

0 –Poor 

29.4% 

 

1. Are you satisfied with the coverage of syllabus? 

34 responses 
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11.4% 

57.1% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 

25.7% 

 

2. Whether teaching methods followed during teaching learning process 

are useful to understand the subjects? 

35 responses 
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8.6% 

 

11.4% 

3–Excellent 2 

–Good 1–

Avarage 

0–Poor 

71.4% 8.6% 

 

3. Are you following ICT practices adopted by your teachers? 

35 responses 
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4. Are you satisfied with students mentoring system available in your 

college? 

34 responses 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 

76.5% 

11.8% 
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45.7% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 

40% 

 

5. How do you feel about teachers conducting remedial classes? 

35 responses 
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3- Excellent 

2-Good 

54.3% 1-Avarage 

0-Poor 

34.3% 

 

6. Are you satisfied with the procedures being followed in evaluation 

process? 

35 responses 
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11.4% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 62.9% 

20% 

 

7. Are the laboratories sufficient and meeting your curriculum 

requirements? 

35 responses 
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61.8% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 

26.5% 

 

8. How good the faculty adopting e-resources and techniques for effective 

teaching learning and evaluation? 

34 responses 
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45.7% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Avarage 

0-Poor 

40% 

 

9. How are the co curricular and extra-curricular activities of teaching 

learning process helping you? 

35 responses 
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40% 

3-Excellent 

2-Good 

1-Average 

0-Poor 

48.6% 

 

10. What is your overall impression on teaching and learning process? 

35 responses 
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4. Result and report: 

 

We have received more than 80% of result (including both excellent, good categories) in 

Teaching and Learning process. We need to improve further 20% more in teaching and learning 

process. The overall impression of the students on the ability of teaching faculty in teaching and 

learning process is 88.6 %.  

 


